Mivel a hatszogek sikjai parhuzamosak, azért minden haromszog pontosan az egyik hatszoggel érintkezik élben,
harmadik cstcsa pedig egybeesik a vele élben nem érintkezd hatszog egy cstcsaval. Ezért egyetlen, a feltételeknek
megfelels test van, ez lathat6 az dbrdn (a kovetkezd oldalon).

A haromszogek szabalyossidga miatt a hatszogek minden cstucsara igaz, hogy a masik hatszog két csicsatol egyenls
— egységnyi — tavolsagra van, azaz benn van a masik hatszog egy élének felez6 merdleges sikjaban. Igy ezek a felez6
mer6leges sikok a két hatszog kozéppontjat 6sszekots egyenesben metszik egymast. Ez az egyenes meréleges a hatszogek
sikjaira, ezért a két hatszog kozéppontjat 0sszekotd szakasz felezdpontja a test minden cstcsatol egyenls tavolsagra
van. Ezzel belattuk, hogy a test koré gémb irhato.

Jeloljiik a hatszogek kdzéppontjat T-vel és S-sel, T'S felez6pontjat — ami a gomb kozéppontja — O-val, a T kdzép-
pontd hatszog két szomszédos csicsat A-val és B-vel, az AB élt tartalmazé haromszoglap harmadik cstucsat G-vel,
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G merdGleges vetiiletét az ABT sikon M-mel, végiil AB felez6pontjat F-fel. Ekkor TF = GF = % (egységnyi ol-
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dalu szabélyos haromszog magassaga), FM = TM —TF = SG—-TF =1 — g A GMF haromszog derékszog,

mert GM meréleges a TAB sikra, ezért merdleges annak FM egyenesére is. Igy alkalmazhatjuk Pitagorasz tételét:
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GM = \/GF? — FM? = \/V/3 — 1. A hatszigek sikjainak parhuzamossaga miatt ST = GM, tehat OT = 5\/ V3 —1.

Végiil a keresett sugarat az OT A derékszogl haromszogbdl hatarozhatjuk meg, ugyancsak Pitagorasz tételével:

OA:\/0T2+TA2:,/£(\/§—1)+1:%\/3+\/§.

1/
Tehat a test koré gomb irhato, és annak sugara 3 3+V3~1,088.
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